¿QUE SOBRA?       X
Susana y Jorge han ido a comprar al supermercado:.          
                 
                   Han comprado 5 paquetes 
             de spaghettis 
                  
          
                 
                   Cada paquete de spaguetti 
             Cuesta 1,29 euros
                  
          
                 
                   Cada brick de leche cuesta
                 0, 89 euros 
                  
          
                 
                   Han comprado 10 bricks 
                de leche

                  
          
                 
                   Han pagado con un billete
                 de 20 euros  
                  
          
                 
                        Han ido y han vuelto
                en autobús

                  
          
                 
                    Cada billete de autobús
               cuesta 1,30 euros

                  
          
                 
                        Jorge ha perdido 10
            euros de camino a casa

                  


















¿Cuánto dinero tienen que pagar en el supermercado?
5x1,29= 6,45 euros       10x0,89= 8,90 euros      6,45+8,90= 15,35 euros
Tacha los datos que no han sido necesarios para resolver este problema e invéntate dos más que no cambien el resultado. 
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